

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
07.04.2022

## ЛУКОЙЛ ПОЗДРАВИЛ СБОРНУЮ ЛЫЖНИКОВ – ПОБЕДИТЕЛЕЙ ОЛИМПИАДЫ В ПЕКИНЕ

Сегодня в центральном офисе ПАО «ЛУКОЙЛ» Президент Компании Вагит Алекперов поздравил победителей и призеров XXIV Зимних Олимпийских игр в Пекине в составе сборной России по лыжным гонкам, а также тренерский состав команды. Спортсменам вручены памятные подарки и топливные карты ЛУКОЙЛА.

Особо отмечены трехкратный олимпийский чемпион Александр Большунов, завоевавший сразу 5 медалей, старший тренер сборной России Юрий Бородавко и Президент Федерации лыжных гонок России Елена Вяльбе.

Компания также предоставила благотворительный грант для Федерации лыжных гонок России на развитие детско-юношеского спорта.

«Федерация лыжных гонок сотрудничает с ЛУКОЙЛОм на протяжении многих лет, и мы гордимся, что стали одной из первых спортивных организаций, которые поддерживает Компания. Такие долгосрочные проекты дают уверенность в будущем, и в любой нашей медали есть частичка ЛУКОЙЛА», – отметила Президент Федерации лыжных гонок России Елена Вяльбе.

«Компания – единственный спонсор лыжных гонок, который ежегодно, на протяжении многих лет, поддерживает сборную команду России, и это поддержка не только основного состава, но и юниорских команд, начинающих свой путь в большом спорте», – сказал триумфатор Олимпийских игр в Пекине Александр Большунов.

«Мы очень рады, что помогли спортсменам в их выдающихся победах. Девиз ЛУКОЙЛА «Всегда в движении» подходит и лыжному спорту. С восхищением следили за победами мужской и женской эстафетных команд и индивидуальными достижениями Александра Большунова и других наших лыжников. У нас общие ценности – всегда быть первыми в конкурентной среде», – добавил Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

Поддержка спорта – одно из основных направлений социальной политики ЛУКОЙЛА. Компания с 1998 года является генеральным спонсором Национальной сборной России по лыжным гонкам. Сезон 2021-2022 стал

---

Тел:

E-mail: [media@lukoil.com](mailto:media@lukoil.com)

самым успешным за всю историю команды.

В период Зимних Олимпийских игр, прошедших в Пекине с 4 по 20 февраля 2022 года, сборная России по лыжным гонкам завоевала рекордное количество медалей – 11, в том числе 4 золотых, 4 серебряных и 3 бронзовых. Это стало Олимпийским медальным рекордом сборной России в этой дисциплине.